
中３修学旅行 
 

９月４日（水）から６日（金）までの３日間、中学部３年生の修学旅行に行ってきました。好

天に恵まれ、３日間の行程を計画通りに実施することができました。 

 １日目は、ガスの科学館「がすてなーに」で暮らしを支えるエネルギーについて劇場型クイズ

や体験を通して学びました。昼食後は東京臨海広域防災公園「そなエリア東京」へ行き、防災体

験学習ツアーに参加しました。ツアーのあらすじは、映画を観て楽しい時間を過ごした帰り、エ

レベーターに乗っている最中に地震が発生する、というものでした。エレベーターは実際に揺れ

を感じる仕組みになっていたため、揺れが起こった瞬間、緊張が一気に高まりました。エレベー

ターから外に出ると変わり果てた東京の街が広がっており、タブレットから出題される問題に答

えることで、大きな地震が発生したときに危険な場所はどこなのかを学ぶことができました。ツ

アー以外にも、地震はなぜ起きるのか？などを紹介する特設コーナーや備えておきたいグッズの

展示もあり、防災について学びを深めることができました。 

 ２日目は、八景島シーパラダイスに行きました。ここでは水族館とアトラクションがあり、事

前学習の時からどの動物を見に行くか、どのアトラクションに乗るかをとても楽しみに計画して

いました。シーパラダイスについてすぐ、海の動物たちのショーを鑑賞しました。イルカのダイ

ナミックなジャンプに大きな拍手や歓声があがり、自然と笑顔がこぼれました。アトラクション

では、ジェットコースターで絶叫したりシーパラダイスタワーで景色を堪能したりと、学級ごと

に満喫しました。お菓子やぬいぐるみなどたくさんの商品の中からお土産を選び、買い物も楽し

みました。 

 ３日目は、横浜カップヌードルミュージアムに行きました。ここでは、オリジナルカップヌー

ドルづくりをしました。カップヌードル容器にカラーペンで絵を描いたりロゴに色を塗ったりし

て、思い思いのデザインを描きました。容器が完成し、次はスープと具材選びへ。自分の好きな

具材が容器に入る瞬間を嬉しそうに眺めていました。最後は蓋をしてパッケージに入れて完成！

世界に一つだけのカップヌードルを大事そうに抱えている姿が印象的でした。 

今回の修学旅行では、横浜あゆみ荘に宿泊しました。美味しい食事や大浴場、花火、部屋での

友達とのちょっとした時間、どれも大切な思い出になったと思います。この３日間で深まった仲

間との絆を大切に、残り半年も楽しい毎日になるように、職員一同、努めてまいります。 

 

 

   高等部ボッチャ大会 
 

９月 11日（水）に千葉ポートアリーナで行われた「千葉県特別支援学校高等部ボッチャ大

会」に高等部の選択でボッチャを選択している生徒 13名が出場しました。千葉県全県での開催

は６年ぶり、養護学校の生徒が出場するのも数年ぶりの大会でした。当日は、13校が参加して

おり、養護学校はリーグ戦に２チームで参加しました。生徒達は緊張している姿も見られました

が、声を掛け合いながら試合に挑み、日頃の練習の成果を発揮することができ、ナイスボールが

たくさん出ていました。保護者の皆様、当日の応援やお弁当の準備等ありがとうございました。 
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●就学奨励費 第 1回支給 （１２月予定） に係わる書類の提出について 

通学費申立書・定期券の写し・申立書（学用品・ICT） 等の提出期限が 9月 30日になっています。

4月からの分で、まだのものがありましたら、ご提出ください。 

就学奨励費担当  

 

 

●口座振替(給食費・学校徴収金)のお知らせ 
１０月２５日（金）は給食費等の第４期振替日、１１月２５日（月）は第５期振替日です。前

日までに口座残高のご確認をお願いします。第４期の引き落としができない場合は、１１月１５

日（金）に再振替を行います。 

（学校給食費に係るお問い合わせ 市保健体育課 電話 ０４３－２４５－５９０９） 

 

 

●スクールカウンセラー勤務日 
  スクールカウンセラーが原則月曜日に勤務します。生徒の相談にも対応しますが、保護者の

方の悩みや子育ての相談等にも応じます。 

  カウンセリングご希望の方は、連絡帳かお電話でご予約できます。 

（窓口は、担任か教頭 ☎ ２６５-９２９３）  

 

 
 

●10月の主な予定  

 

１日 火 （中・高 1,2）個別面談  17日 木 給食開始  大宮中との交流 AM 

２日 水 （中・高 1,2）個別面談  18日 金 大宮中との交流 AM 

３日 木 （中・高 1,2）個別面談  19日 土  

４日 金 （中）スポーツ大会予備日 20日 日  

５日 土  21日 月  

６日 日  22日 火 短縮日課  

７日 月 
 

23日 水 音楽発表会（市民会館） 9:10 

PTA奉仕作業 10:30  

８日 火  24日 木  

９日 水 給食終了  25日 金  

10日 木 前期終業式 短縮日課 26日 土 ちしろまつり  介護等体験 

11日 金 秋季休業 27日 日  

12日 土  28日 月 振替休業 

13日 日  29日 火 短縮日課  

14日 月 スポーツの日 30日 水 防犯訓練 

15日 火 学校閉庁日 31日 木 内科健診（駅伝生徒・補欠生徒） 

16日 水 後期始業式 短縮日課    

◎予定は、変更する場合があります。あらかじめご了承ください。 

１０月７日（月） １２：００～１６：００  １０月２１日（月）１２：００～１６：００ 

   


